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KESİR PROBLEMLERİ – 2

	Örnek:  Beyza’nın 56 fındığı vardı. 
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ünü yedi. Beyza kaç tane fındık yemiştir?
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                                                     21  fındık yemiştir.

	4. Bir manifaturacı 81 m kumaşın 
[image: image3.wmf]9

6

sını sattı. Manifaturacı kaç metre kumaş satmıştır?

	1. Şeymanur’un 68 Ykr parası vardı. Parasının 
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ünü harcadı. Şeymanur kaç YKr. para harcamıştır?

	5. Bir çiftlikteki 78 koyunun 
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i satıldı.  Çiftlikte kaç tane koyun satılmıştır?

	2. Bir sepette 63 tane elma vardı. Elmaların 
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sı satıldı. Kaç tane elma satılmıştır?

	6. Bir ağaca 91 kuş konmuştu. Kuşların 
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i uçtu. Ağaçtan kaç tane kuş uçmuştur?

	3. Okul kantininde satmak üzere 85 kek alan kantinci, bu keklerin  
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ünü sattı. Kantinde kaç tane kek satılmıştır?

	7. Fırat 42 tane test sorusunun 
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ünü çözdü. Fırat kaç tane test sorusu çözmüştür?

	Örnek: Ezgi sınıf kitaplığında bulunan 54 kitabın 
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ini okudu. Ezgi’nin okumadığı kaç kitap kalmıştır?
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                                             ( Örneği iyi inceleyiniz.
	11. Bir tiyatro salonundaki 72 izleyicinin 
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2

si erkek seyirci olduğuna göre salonda kaç tane bayan seyirci vardı?


	8. Mehmet’in kitaplığında 49 tane Bilim Çocuk dergisi birikmişti. Mehmet bu dergilerin 
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ünü sınıf kitaplığına armağan etti. Mehmet’in kendisine kaç tane dergi kalmıştır?

	12. Okulumuzdaki 54 pencerenin 
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 ü silindi. Silinmeyen kaç pencere kalmıştır?

	9. Bir otomobil 72 km’lik yolun 
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ini gidiyor. Otomobilin gideceği kaç km yolu kalmıştır?

	13. Nevşehir – Kayseri arası 77 km’dir. Yolun 
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ini giden bir otomobilin daha gideceği kaç km yolu vardır?

	10. Bir trende 80 yolcu vardı. İstasyonda 
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ü indi. Trende kaç tane yolcu kalmıştır?

	14. Sınıfımızda 32 öğrenci vardı. Öğrencilerin 
[image: image19.wmf]8
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i erkek öğrenci ise bu sınıfta kaç kız öğrenci vardır?
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